
 

 
 

CombiGrinder 
 

 

Juni 2022 / E  copyright© Heiniger AG, CH-Herzogenbuchsee / Spare parts list 

 
 

Pos Art-Nr Bezeichnung Total Pos Art-Nr Bezeichnung Total 

1 718-028 Motor zu CombiGrinder 230V mit Schalter + Flansch 1x 17 719-027 Schalter mit Abdeckung 1x 

1 718-029 Motor zu CombiGrinder 120V mit Schalter + Flansch 1x 18 722-851 Kondensator 12µF 240V 1x 

2 718-020 Aufnahmeblech 1x 18 718-236 Kondensator 40µF 120V 1x 

3 718-021 Fuss vorne rechts 1x 19 718-237 Schaltergehäuse 1x 

4 718-022 Fuss vorne links 1x 20 718-238 Lüfterflügel 1x 

5 718-023 Fuss hinten 1x 21 718-239 Lüfterhaube 1x 

6 718-024 Deckel 1x  722-248 Converter Schuko/GB-Stecker 5A 1x 

7 718-223 Apparatepuffer Ø22/4 x 10 3x  722-848 Converter Schuko/CH Typ 12 1x 

8 718-234 Schraube M4 x 8  3x  722-849 Converter Schuko/AUS 1x 

9 718-229 Sechskantschraube M8 x 25 4x     

10 718-230 Sechskantmutter Verbus M8 4x   Zubehör  

11 718-010 Schleifscheibe Ø352 Vieh/Pferd zu Kombi 1x  715-220 Schleifpaste grob, Stange 510g  

11 718-040 Schleifscheibe Ø352 Pet zu Kombi 1x  718-001 Haarlineal  

12 718-027 Zylinderschraube mit ISK M6 x 30 3x  718-002 Halter für gewölbte Schermesser  

13 718-026 Sechskantschraube M6 x 12 12x  718-003 Halter für flache Schermesser  

14 718-222 Sechskantmutter Verbus M6 12x  718-012 Schleifpaste Applikator  

15 722-813 Kabel ONE/EVO mit Schuko-Stecker 1x  718-130 Schleifpulver Pet 1.9 kg Dose  

15 722-814 Kabel ONE/EVO mit US-Stecker 1x  799-054 Hohlschliff-Kontrollstein  

15 722-866 Kabel ONE/EVO mit CH-Stecker 1x  722-811 Moosgummi 20/20  

 


